

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»
(ідентифікатор закупівлі UA-2024-10-10-006920-a)

Замовник: Рашівський психоневрологічний будинок-інтернат

Код за ЄДРПОУ: 03189216

Найменування предмета закупівлі: 15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі - Огірки консервовані (банка 3л.), Помідори консервовані (банка 3л), Кабачки (банка 3л), яблука консервовані (банка 3л.),

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-10-006920-a

Очікувана вартість: 442 792,00 грн.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

Забезпечення виконання норм з харчування підопічних і вихованців будинку-інтернату у 2024 році.

Код ДК 021-2015 (CPV) 15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі

з/п	Найменування, опис товару	Характеристика товару	іль ість	Одиниця виміру	ДК 021:2015
	Огірки консервовані (банка 3л)	<p>Оцінка якості – Огірки консервовані – цілі, не м'які, не зморшені, зеленкувато - оливкового кольору, хрумкі при жуванні, солонкувато - кислуватого смаку, з ароматом добавлених прянощів, довжиною не більше 10 см. Виготовлені у 2024 р. з дотриманням технічних вимог для виготовлення продукції даного виду та норм чинного законодавства України. Колір розсолу має бути світлим, майже прозорим. Запах має бути приємним, без запаху гнилі. Термін зберігання 2-3 роки.</p> <p>Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо). Фасування: 3л.скляна банка.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.</p>	992/664	кілограм/штук	15330000-0 — Оброблені фрукти та овочі

		<p>Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту.</p> <p>Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>			
Помідори консервовані (банка 3л)	<p>Оцінка якості - Помідори консервовані – томати цілі, свіжі, щільно складені, без плодоніжок, близькі за розміром, однакові за формою та ступені зрілості з шкіркою, з ароматом добавлених прянощів. Консистенція – м'яка, характерна для стерилізованих томатів. Смак та запах – слабо кислий з солонуватим присмаком, з добре вираженим ароматом прянощів. Колір – однорідний, червоний. Колір заливки – прозора або злегка з жовтуватим відтінком рідини. Виготовлені у 2024 р. з дотриманням технічних вимог для виготовлення продукції даного виду та норм чинного законодавства України. Термін зберігання 2-3 роки.</p> <p>Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо). Фасування: 3л. скляна банка.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.</p> <p>Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту.</p> <p>Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати</p>	992/664	кіл ограм/шту к	15 330000-0 — Оброблені фрукти та овочі	

		вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».			
Каба чки консервовані (банка 3л)	Вищого гатунку, згідно ДСТУ. Кабачки різані, без плодоніжок та залишків квіток, чисті, не зморщені, не м'яті, без механічних пошкоджень, рідина прозора без осаду, без сторонніх включень, без консервантів, без барвників, без ароматизаторів, без ГМО. Розфасовані в тару виробника, скляна банка з металевою кришкою (кришка без слідів корозії) місткістю 3 л. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, без консервантів, без барвників, без ароматизаторів, без ГМО, дані про харчову та енергетичну цінність, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання. Термін придатності 2-3 роки. Залишок терміну зберігання на момент поставки продуктів повинен бути не менше 80% від терміну зберігання. Фасування: 3л.скляна банка. Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортують усіма видами транспорту в критичних транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту. Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».	96/3 32	кіл ограм/шту к	15 330000-0 — Оброблені фрукти та овочі	
Яблу ка консервовані консервовані ий (банка 3л.)	<i>Врожай 2024 р.</i> Гатунок перший. Склад: яблука свіжі, цукор, питна вода. Без ГМО. Масова доля плодів від маси нетто: не менше 50%. Маса нетто (однієї банки): 3 кг ±2%. Фасування - скляні банки з металевою кришкою.. Фасування: 3л.скляна банка. Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного	996/ 1332	кіл ограм/шту к		

		<p>законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.</p> <p>Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту.</p> <p>Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>			

Технічні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати Санітарним правилам для підприємств продовольчої торгівлі, технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України.

Дотримання умов температурного режиму для продуктів харчування, які цього потребують при їх зберіганні та перевезенні.

Місце поставки товару: Полтавська область, Миргородський район, с. Рашівка, вул. Миру, 30.

Вартість товару повинна включати в себе доставку та розвантаження на склад замовника.

Водій в тому числі вантажники, та інші особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують навантажувально-розвантажувальні роботи повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів з відміткою, дійсною на момент завозу кожної партії товару та забезпечені санітарним одягом (халат і рукавиці). Постачальник самостійно проводить розвантажувальні роботи.

Строк поставки товару: з дати підписання договору до 31 грудня 2024 року.

Постачання товару – здійснюється, згідно з заявками Замовника, транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти робочих днів з **8.00 до 15.00** з моменту отримання заявки від відповідальної особи Замовника, яка передається телефонним зв'язком або електронною поштою.

Вимоги до предмету закупівлі: якість предмету закупівлі повинна відповідати діючим на території України державним стандартам (ДСТУ, ГОСТ, ТУ) та Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів». Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, товарно-транспортними накладними на кожну партію товару).

Постачання Товару здійснюється транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника, який повинен відповідати вимогам статті 44 Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

Вимоги до транспортного засобу:

- забезпечувати збереження Товару під час перевезення;
- мати всі необхідні дозвільні документи, включно з документами на транспорт для перевезення Товарів, які є об'єктами санітарного нагляду;
- забезпечувати необхідний температурний режим у відповідності з технічними регламентами на Товар під час перевезення;
- відповідати санітарним нормам та правилам, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування.

Перевезення харчових продуктів необхідно здійснювати згідно санітарних вимог (чиста гігієнічно оброблена тара) в спеціально обладнаному автотранспорті після проведеної санітарно-

гігієнічної обробки (необхідно надати документ про проведення систематичної дезінфекції). Молочні та інші продукти, що швидко псуються перевозити в ізотермічному транспорті, про що свідчить інформація з техталону.

Перевезення харчових продуктів необхідно здійснювати спеціалізованим транспортом, обладнаним згідно з вимогами санітарних правил і нормативів, при умові дотримання періодичності санітарної обробки.

Довідка про санітарну обробку автомобіля – це документ, який підтверджує проведення санітарної обробки (миття та дезінфекції) автотранспортного засобу.

Вантажний відсік повинен мати гігієнічне покриття, яке дозволяє проводити його вологе прибирання із застосуванням мийних та дезінфекційних засобів.

Роботи з харчовими продуктами повинні проводитися у санітарному одязі.

Умови транспортування (температура, вологість тощо) повинні відповідати вимогам нормативно-технічної документації на кожний вид харчових продуктів.

Перевезення особливо швидкопсувних харчових продуктів необхідно здійснювати в охолоджувальному або в ізотермічному вантажному відсіку.

Транспорт для перевезення харчових продуктів по мірі необхідності, але не рідше ніж 1 раз на 10 днів, повинен проходити обробку.

Для окремих груп харчових продуктів кратність проведення санітарної обробки автомобільного транспорту здійснюється з урахуванням чинних санітарних правил. Наприклад регламентована щоденна санітарна обробка транспортних засобів, які використовуються для перевезення м'яса та м'ясних продуктів.

Додаткова інформація:

1. Учасник гарантує, що товари, які наведені в переліку, мають відповідну нормативну документацію, яка обов'язково додається при поставці товару.

2. Термін придатності продукції на момент поставки повинен складати не менше 80% від установлених відповідної документацією для кожного окремого виду товару.

3. Гарантія якості товару діє протягом строку, встановленого виробником товару, який вказано на упаковці або в відповідній документації.

4. Обов'язкова заміна товару, що не відповідає вищенаведеним вимогам щодо якості.

5. Всі витрати, пов'язані із заміною товару неналежної якості несе Постачальник.

6. Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат на доставку, страхування товару, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат, тощо.